

CSR

2023年德力西电气
企业社会责任白皮书

Corporate Social Responsibility White Paper

DELIXI
ELECTRIC
德力西电气

守护用电安全 创造生活之美

德力西电气有限公司
DELIXI ELECTRIC LTD

浙江省温州市乐清市柳市镇德力西高科技工业园区

电话: (86-577) 6177-8888
传真: (86-577) 6177-8000
客服热线: 400-826-8008
网址: www.delixi-electric.com



官网

官方订阅号

官方抖音号



序言

自德力西电气成立以来，在发展的同时，仍不忘肩负着企业社会责任。公司组织、参与各项社会活动，积极履行对相关方的各项责任，体贴关爱员工，在践行社会责任的道路中，迈出坚实的第一步。

本报告是德力西电气有限公司主动披露的第十一份《企业社会责任报告》，报告全面详细地从公司文化、关爱员工、履行环境责任、回馈社会等方面阐述了公司的社会责任观，并详细披露了德力西电气在2023年主动承担和履行的各项社会责任。通过本报告，希望能帮助广大民众更深入地了解德力西电气的社会责任理念与实践。

关于本报告

报告组织范围

德力西电气有限公司

报告时间范围

2023年1月1日至2023年12月31日，部分数据及内容超出上述范围

本报告为德力西电气有限公司第11份社会责任报告

报告发布周期

德力西电气有限公司社会责任报告为年度报告

报告数据说明

本报告中所涉及货币金额以人民币作为计量币种，特别说明的除外

报告发布形式及解读

本报告以电子版形式发布



01

关于我们

公司简介

05 对客户有温度 15

企业社会责任工作发展大事记

构建战略合作，实现互融共赢 17

企业文化

11

社会责任战略目标

13

02

05

以人为本 促碳中和 建绿色生态圈

41 年度荣誉 47

03

对员工有温度

对员工及员工家属的关怀

19 对社会有温度 27

芜湖德基金公益基金会 29
弘扬传统文化 35
志愿者活动 36
特色公益活动 37

04

01



DELIXI
ELECTRIC

About us

关于我们

企业简介

作为中国改革开放第一代优秀民营企业，德力西集团历经近四十载的不懈奋斗，在广大客户和合作伙伴的长期信赖与支持下，于2007年与全球500强施耐德电气强强携手，合资成立德力西电气有限公司（简称“德力西电气”）。

德力西电气业务覆盖配电电气、工业控制自动化、家居电气三大领域，致力于以高品质、更卓越的产品与服务，为全球新兴市场客户创造专业、安全、可靠、高效、美观的工业自动化及家庭用电环境，探索中国低压电气行业企业发展新模式。

我们始终秉承客户第一，坚持以技术创新、质量保障、五星服务、品牌驱动、绿色零碳为经营理念，践行绿色可持续发展战略，打造中国低压电气国产品牌首家五星零碳工厂，并于2023年率先全球发布行业首部《绿色可持续发展战略实践指南》，焕发电气全产业链新生态。发展至今，业务遍布全国及海外60个国家及地区，拥有4大自动化生产基地，15个物流中心，致力在全球范围内创造最佳客户体验闭环。



CSR chronicle of events

企业社会责任工作发展大事记

- 企业社会责任由行政部及工会共同负责。
- 2012年4月确立德力西电气愿景与价值观。
- 2012年8月德力西电气举办首届“慈善基金月”活动。
- 2012年德力西电气第一所新疆叶城希望小学正式签约捐赠成功。

2012

- 2014企业社会责任划归品牌中心，设CSR专员。
- 2014年9月至10月开展敬老月多省联动活动。
- 2014年6月德力西电气第三所黑龙江穆棱希望小学正式揭牌。
- 2014年9月德力西电气第四所四川内江希望小学正式揭牌。

2014

- 2016年4月8日德力西电气援建的第七所青海化隆希望小学揭牌。
- 2016年9月走访德力西电气援建中的第八所希望小学。

2013

- 2013年初起行政部、后勤部合为幸福企业部，2013年走访全国敬老院活动正式启动。
- 2013年7月起，德力西电气投资拍摄的首部儿童用电安全系列动画片《阿德的奇妙安全用电之旅》开始在网络播映。
- 2013年9月德力西电气第一所贵州木弄希望小学正式揭牌。
- 2013年10月德力西电气第二所新疆叶城希望小学正式揭牌。

2015

- 2015年3月德力西电气援建的第五所安徽芜湖希望小学揭牌。
- 2015年4月更新阿德进校园活动内容，推出“德家特色三堂课”。
- 2015年6月推出多彩龙舟活动，丰富龙舟活动形式。
- 2015年10月26日德力西电气援建的第六所宁夏中卫希望小学揭牌。

2016

- 2018年5月德力西电气第十所甘肃会宁希望小学揭牌。
- 2018年7月在上海公司首次开展《小小电气工程师之旅》。
- 2018年7月芜湖公司开展首届《小候鸟艺术夏令营》。
- 2018年10月德力西电气第十一所广西南宁希望小学揭牌。
- 2018年12月芜湖德基金公益基金会正式成立。

2018

- 2019年5月德力西电气首次开展“德力西电气杯”电力知识竞赛。
- 2019年5月德力西电气第十二所云南镇雄希望小学揭牌。
- 2019年9月慈善基金月首次参与“99腾讯公益日”募捐活动。
- 2019年10月重阳节“关爱长者”。

2019

- 2020年1月携手中国扶贫基金会缅甸办事处给严重缺电的缅甸地区孩子们送去太阳能提灯。
- 2020年疫情爆发初期火速驰援8省9市11院。
- 2020年4月发布ONE DE愿景与价值观。
- 2020年7月携手真爱梦想基金会开展“去远方”项目。
- 2020年9月“小书包，大梦想”第九届慈善基金月。
- 2020年11月第十三所德力西电气云南泸西希望小学揭牌。

2022

- 2022年1月携手经销商回访广西南丹德力西电气希望小学。
- 2022年2月疫情期间向青海、云南、甘肃等学校捐赠口罩和洗手液及对青海希望小学食堂进行改造。
- 2022年3月驰援36家方舱医院的建设。
- 2022年5月芜湖基地困难员工家庭老化线路改造。

2020

2023

- 2023年1月为芜湖希望小学捐赠日光灯。
- 2023年2月二月二德力西电气跃龙龙舟队举行“上水启龙仪式”活动。
- 2023年3月儿童安全教育日芜湖、柳市“阿德进校园”活动。
- 2023年5月第五届“德力西电气杯”旱地龙舟赛活动在希望小学开展。
- 2023年6月各地开展端午节敬老院慰问活动。
- 2023年6月与芜湖基地EHS共同走进芜湖希望小学，普及“减塑捡塑”环保理念。
- 2023年7月芜湖、柳市、上海分别举办小候鸟及小小电气工程师之旅活动。
- 2023年8月跃龙龙舟队荣获六金一铜的佳绩，并在安徽省龙舟公开赛暨长三角广德龙舟邀请赛荣登央视。
- 2023年9月第十二届“童画筑梦碳寻未来”慈善基金月顺利开展。

2021

企业文化

企业文化是企业的灵魂，是凝聚员工共同奋斗的向心力。
体现了全体德力西电气人共同遵守的价值观和行为准则。



我们的愿景

有温度的国际化低压电气领军企业。



我们的使命

充满激情地服务于全球新兴市场，为六十多亿人的居家和工作提供高性价比，触手可得并值得信赖的低压电气产品和服务。



我们的价值观

客户第一、合作、敏捷、创新、超越。



社会责任战略目标

企业的发展离不开各方的支持，在不断获得外界“给予”的同时，德力西电气亦在坚持主动“回报”，与相关方携手并进，和谐发展。



CSR管理机制

构建完善的企业社会责任管理体系，持续改进与提升社会责任绩效。



员工满意

尊重员工经济社会与文化权利，正确处理劳动关系，构建和谐、适宜、安全、健康的工作环境，关注员工职业发展与健康福利保障，实现企业与员工共同发展。



节能环保

大力推进能源、环境、职业健康安全管理体系建设，积极倡导绿色环保理念，注重环境保护，防止污染，推进能源和资源的可持续利用。



消费者满意

加大产品研发力度，提供智能可靠、安全环保、经济适用的产品，完善技术服务与物流体系，提供高效、快捷、便利、满意的服务，不断提高顾客满意消费者满意。



公平运营

恪守商业道德，坚持诚信经营，倡导公平竞争，反对行贿受贿、反倾销反垄断，营造和谐商业环境。



社会公益

积极回报社会，努力为所在地区的公益、教育和赈灾救助事业做出贡献，成为负责任的企业公民。



供应链ESG管理

秉持“以人为本，促‘碳’中和，建绿色生态圈”的核心理念，全面建设绿色可持续发展文化，携手员工、合作伙伴等利益相关方，共担社会责任，推进整个产业链的合作共赢和绿色发展。



02

For the customer

对客户有温度

构建战略合作，实现互融共赢

建设“有责任感”的企业生态圈



德力西电气始终坚持客户第一，在“强基计划”的引领下，围绕客户的核心需求，以优质服务赋能合作伙伴，努力构建良性健康的产业链生态，协同各方打造高质量的市场增长模式，开创了生态品牌建设的新篇章！

与经销商、供应商、易电工共同开拓市场，打造品牌，提供支持，共同成长。公司能取得目前的成绩，与伙伴们的大力支持密不可分。经过长期合作，公司已经与广大经销商形成了高度契合的合作模式。一方面，经销商可以充分利用公司的技术支持和品牌背书扩展市场；另一方面，随着“德力西电气”大家庭在全球的业务不断拓展，“德力西电气”也成为了具有更高知名度、更高认可度的品牌。同时，在德力西电气的积极倡导和经销商的热情参与下，携手履行企业社会责任。

2023年年底，以“智启新生态，强基赢未来”为主题的德力西电气重点经销商大会特别增加了公益环节，以“一人一次公益”的理念号召经销商一起积极履行社会责任，回馈社会，为2024年德力西电气第21所希望小学聚力！



德力西电气公益事业的覆盖面之广、包容性之深，惠泽着社会中的多元群体。在致力于探索公益事业可持续发展的同时，德力西电气也以自身巨大的影响力，不断带动企业上下游合作伙伴、客户们、内部员工还有员工的家属加入进来，携手建立具有统一价值观的社会责任生态圈，通过芜湖德基金公益基金会全情回馈社会，用实际行动践行企业社会责任，进一步延展了公益责任体系的共通互联，传递公益力量。

A photograph showing a group of people from behind, wearing white shirts, standing in front of a chain-link fence. Several large, colorful paper lanterns in shades of yellow, orange, and white are hanging from the fence above them.

03

For the employees

对员工有温度

对员工的关怀

以人为本，促进企业和员工和谐发展

德力西电气始终认为企业有温度，以人为本，才能收获希望与未来。公司注重员工权益保障，将企业发展与员工职业生涯发展有机结合，努力为员工创造良好的职业发展环境。通过构建以核心素质、职系素质和管理能力为要素的人才素质模型，建立任职资格体系，完善考核激励机制，以国际化视野着力完善人才培养和选拔机制，促进员工的价值实现和全面发展，提升企业的凝聚力，实现员工与企业共同成长，不断完善对员工的社会责任。



多措并举：持续打造和谐劳资关系

和谐融洽的劳资关系是企业长足发展的基石，每一位员工都是企业的宝贵财富。

自2007年公司成立至今，公司严格遵守《劳动法》、《劳动合同法》等法律法规的要求，坚持平等自愿、协商一致的原则与全体员工签订《劳动合同》，劳动合同的订立、履行、变更、解除或终止都严格按照国家法律、法规规定的程序办理。积极推进集体协商制度，在涉及企业与员工重大利益等一系列问题上，以进行集体协商的方式，建立了企业自主协调的劳动关系机制。公司每年签订集体合同、工资集体协商合同、女职工特殊权益保护专项集体合同等，同时不断完善长效沟通机制，通过员工座谈会、主席接待日等渠道，加强与员工的交流与沟通，切实帮助公司员工解决工作和生活中的实际问题，维护职工合法权益，建立互利共赢、和谐稳定的劳动关系。



基于“内部公平、外部具有竞争力”的原则，公司建立和完善薪酬体系和福利制度，在依法为员工缴纳社保和住房公积金的基础上，建立了准妈妈生产线，带薪年休假，带薪培训，学习补贴，节假日津贴和有温度的活动经费等一系列福利制度或项目。

完善的党团、妇联等组织，关注员工成长、思想道德建设、员工权益保障等措施为公司内部员工创造了安心的工作氛围。

公司还会开展员工健康体检，关爱员工身体健康，开展心理健康讲座等项目，帮助员工减轻来自家庭、工作、社会、生活等多方面的压力；公司组织开展各地及驻外各种文体有温度特色的活动，不断加强组织建设和阵地建设，充分利用社团、数字化媒体作用，丰富活动的形式与内容，促进员工身心灵健康；公司通过持续改善办公、食宿环境和条件，不断提高员工的生活与工作的满意度。



劳逸结合、丰富业余生活

德力西电气始终坚持“同关爱 共成长”的雇主品牌,时刻聆听员工需求,关注员工幸福感。

工会根据每月主题节日，打造了一系列具有持续性、趣味性和锻炼性的文体活动，旨在减轻职工长期工作产生的疲劳情绪，提高他们的工作积极性。这些活动包括元宵节、三八系列活动、家属开放日和亲子活动等。这些活动极大地丰富了员工们的业余生活，活跃了公司的文化氛围，增强了公司的凝聚力和向心力，切实做到了体育活动有创新、文化活动有亮点，参与人员点多面广，得到了广大职工的一致认可和好评。

为活跃职工业余生活，推进企业文化建设进程，工会以服务职工为主线，以职工需求为导向，以阵地为载体努力发挥“职工之家”的自身职能，先后成立了德一家志愿者协会、篮球社、羽毛球社、德家书社、登峰跑团等 20余个宜静宜动、形式多样的社团，共有社员近千余人，多渠道、多平台加强职工活动阵地建设，在员工纾解压力、健康身心方面发挥着重要作用。

对员工家属的关怀



除了常规的职工之家、工会活动、慰问困难员工等人文关怀之外，德力西电气针对员工家属的关爱活动更是成果卓著，影响广泛。

“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”。公司对外来务工的员工子弟，自2011年开始，在暑假开设“小候鸟暑托班”，并已成功举办了13期（每期40天）。每年7-8月开班前面向职工发出“邀请函”，提前收集暑假来德家“小候鸟”的信息，并根据年龄等进行分班。

13年来，公司举办的小候鸟爱心托班在温州、芜湖、杭州等地，共计守护了近5000名员工子女，总计投入近千万元，既让小候鸟们在第二故乡感受到了家的温暖，度过了一段快乐并有意义的假期，又提升了员工幸福度和归属感，彰显了以人为本的企业文化核心。

在小候鸟暑托班的关爱活动中，除辅导暑期作业外，还按6大主题，从身心健康，到德智体美劳，全面呵护！自创办以来，小候鸟暑托班受到了公司上下频频获赞，也得到了各级政府、社会组织的认可，公司先后被评为“乐清市未成年人思想道德优秀阵地”、“春泥计划”模范型企业，“浙江省创建劳动关系暨双爱活动先进企业”等荣誉称号，还吸引了浙江学习强国平台、中国日报、腾讯、新浪等众多媒体的关注和报道。

回顾2023年的小候鸟暑托班活动，293名孩子在3000多平方米的活动场地中，学习、锻炼、玩耍，每日有免费提供的午饭和“下午茶”小点心。暖心的关怀，解决了员工子弟托管问题的同时，“小候鸟暑期课堂”“小候鸟图书角”“小候鸟Fun肆畅玩”等功能区受到孩子们的喜爱，也让孩子们的暑期变得更有意义。

在每一年暑托班的策划过程中，都有新元素加入。除了日常课程外，课外活动主题也丰富多彩。

今年暑托班策划了以文明礼仪、非遗传承、童心向党、劳动实践等6大主题关爱活动，整合多方资源服务“小候鸟”，共开展课程17门216节课，共计8640课时；展出120件手工、美术作品，让小候鸟们在暑托班里寓教于乐。

为爱前行，不忘初心，小候鸟活动圆满结束，未来更多温暖接力还将继续进行。汇聚公益力量，传递爱的温度，让我们一起努力！

企业的发展壮大离不开每一位德家人的辛勤付出，更离不开每一位员工家属长期以来的默默支持。我们坚持打造有温度的企业文化，关爱员工家庭，家庭日、感恩日、节日礼包发放等系列活动的举办，充分体现了“家”的亲情、“家”的温馨、“家”的温暖……



芜湖德基金公益基金会

德基金理事长致辞

德力西电气是一家“有温度”的企业，积极履行企业社会责任，以芜湖德基金公益基金会为依托，着力打造公益品牌，深耕特色项目，得到了董事会和公司管理层的鼎力支持。员工志愿者队伍日益壮大，越来越多的经销商、客户和供应商也踊跃加入爱心阵营，使社会责任引领更具“共情”与“共鸣”。

芜湖德基金公益基金会作为德力西电气推动公益的载体，对自身提出了专业化、透明化、多元化的要求。今年，基金会荣获芜湖市级4A级社会组织称号，充分体现了德基金内部规范治理、公益项目独具特色、具有良好的社会公信力和影响力等特点。

长期以来，德力西电气致力于成为“有温度”的社会公益践行者，将芜湖德基金公益基金会作为主要平台，自2018年基金会正式成立以来，德力西电气持续开展偏远贫困地区希望小学援建项目，迄今已援建20所希望小学，以知识为孩子们的成长保驾护航；坚持探访各地敬老院，用爱心传递温暖；弘扬与传承龙舟精神，不断塑造团结奋进的企业文化氛围。凭借开阔的企业公益视野和格局，整合各方爱心力量，持续为社会公益事业发光发热！



德基金理事成员



德基金基本信息



登记注册信息

名称：芜湖德基金公益基金会

注册资金：贰佰万

统一社会信用代码：53340200MJB07894X9

法定代表人：刘林焰

类型：慈善组织

成立时间：2018年12月17日

登记机关：芜湖市民政局

有效期限：2028年11月10日

业务主管单位：芜湖市民政局

联络信息

地址：安徽省芜湖市芜湖县阳光大道2378号

邮政编码：241100

联系电话：0553-8717888

电子邮箱：wuhudejjin@delixi-electirc.com

官方微博：芜湖德基金公益基金会



账户信息

开户银行：中国建设银行芜湖县支行

开户名称：芜湖德基金公益基金会

银行账号：34050167600800001194



芜湖德基金公益基金会

关注“一小一老”

关注“一小”

已捐建的希望小学		
援建次序	学校名称	所在区域
第1所	新疆叶城县伯西热克乡德力西电气希望小学	新疆叶城
第2所	贵州木弄德力西电气希望小学	贵州木弄
第3所	黑龙江穆棱德力西电气希望小学	黑龙江穆棱
第4所	四川内江德力西电气希望小学	四川内江
第5所	安徽芜湖百花德力西电气希望小学	安徽芜湖
第6所	宁夏中卫市宣和镇德力西电气希望小学	宁夏中卫
第7所	青海化隆扎巴镇下扎巴德力西希望小学	青海化隆
第8所	西藏萨迦雄麦乡德力西希望小学	西藏萨迦
第9所	广西南丹德力西电气希望小学	广西南丹
第10所	甘肃会宁德力西电气希望小学	甘肃会宁
第11所	重庆武隆德力西电气希望小学	重庆武隆
第12所	云南泸西德力西电气希望小学	云南泸西
第13所	青海果洛州班玛达卡乡德力西电气希望小学	青海果洛
第14所	云南镇雄德力西电气希望小学	云南镇雄
第15所	陕西陇县东南镇边家庄德力西电气希望小学	陕西陇县
第16所	云南元阳县德力西电气希望小学	云南元阳
第17所	西藏左贡县德力西电气希望小学	西藏左贡
第18所	河南濮阳德力西电气希望小学	河南濮阳
第19所	新疆皮山德力西电气希望小学	新疆皮山
第20所	山东临沂德力西电气希望小学	山东临沂

“一小”指的是未成年人。

德力西电气从2013年至今，先后累计捐建了20所希望小学，从彩云之南的镇雄县泼机镇到海拔4500米的萨迦县雄麦乡，从阿尔泰山南麓的阿勒泰市阿苇滩镇到青弋江畔的芜湖市湾沚镇，爱与希望流淌在中西部贫困地区的每一个角落，滋润着万千莘莘学子的读书梦。

结合自身的行业特点做公益，德力西电气为孩子们增强安全用电常识和对清洁能源的理解，累计投资百万余元拍摄制作了全球首部中英文儿童安全用电系列动画片《阿德的奇妙安全电力之旅》，在上海、柳市、安徽省等多所小学和幼儿园进行公益播放。同时，携手全国多地NGO组织开展阿德进校园、小小电气工程师之旅，针对不同年龄段儿童开展定制化的用电安全教育活动，多方位多手段传播少儿安全用电知识。



关注“一老”



截至2023年底，我国有60岁以上的老人达到了2.97亿，占人口比重为21.1%，对老年人的关爱和帮助日益迫切。因此，德力西电气将目光集中在这一点上，凭借遍布全国的办事处和各地敬老院建立了联系。各地员工都会定期开展敬老活动，加强了对老年人的关注力度。

敬老院慰问

2023年，公司携手德基金志愿者，先后走进21座城市的32所敬老院进行回访及慰问，截止2023年底，累计慰问敬老院465次，爱心足迹遍布浙江、安徽、河南、上海、重庆、四川、广东、江西等17个省级行政区。在那里我们为老人举办生日会，为各地的老人们送去慰问品的同时，也给予老人们更多的陪伴和关怀。另外，还排查、检修养老院电路老化、电灯电器接触不良等用电安全问题，保障老人们安全舒适的生活氛围。



弘扬传统文化

德力西电气在社会责任履行方面的另一个亮点是传统文化的传承与弘扬。公司从2012年开始赞助龙舟赛，龙舟比赛作为国家和温州地方的代表性传统文化符号，其业余龙舟队吸引了来自各行各业的业余选手，包括个体户、公务员、企业家和工人等。这些选手因对龙舟比赛的热爱和支持而团结在一起，不断训练和参赛，这与公司倡导的价值观不谋而合。

自2012年以来，德力西电气成为了这支业余龙舟队的唯一赞助企业，为其提供了大力支持。

2023年德力西电气跃龙龙舟队共参加国内6场比赛，屡创佳绩，获得六项冠军和一项季军的优异成绩，并且在2023年安徽省龙舟公开赛广德站暨长三角广德龙舟邀请赛获得双冠军，荣登央视！



志愿者活动

德力西电气志愿者队伍自成立以来，已经度过了11个春秋。志愿者队伍成员利用自身良好的职业素养、专业知识，为公司CSR项目提供服务，不断提升德基金公益基金会项目执行质量，增加项目成果的可持续性，为推动公司CSR发展作出积极的贡献。



特色公益活动

2023年第十二届“童画筑梦 碳寻未来”慈善基金月

德力西电气不仅每年援建希望小学，同时，时刻关心和挂念孩子们在那里的学习和生活状况。

2023年9月5日和6日，德力西电气家居事业部总经理朱明以及全国渠道销售副总裁高文，各自率领志愿者和经销商，回访了青海果洛州和陕西陇县2所希望小学，并进行美术、体育用品等捐赠。

2023年9月9日，德基金再次携手青基会，通过腾讯公益平台，发起第五次99公益日募捐项目，为已揭牌的16所希望小学捐赠美术器材。德力西电气努力改善学生们的美术教学条件，为他们提供更加平等的美术学习机会和更广阔的艺术视野，提升他们的艺术修养和综合素质，让他们有机会在艺术领域发现自己的兴趣和潜能，为这些孩子创造更好的环境，帮助他们追逐梦想。

德力西电气用艺术点亮梦想，让梦想照亮希望！



童画筑梦 99公益日

2023年9月，德基金继续携手99腾讯公益、中国青少年发展基金会发起为已揭牌的16所希望小学筹集美术器材；共吸引了2414人捐赠筹集了15万元善款。

爱心帮扶 手拉手

自2017年，德基金持续资助希望小学的贫困学子，让学习不再是他们的负担。2023年9月慈善基金月“手拉手”，新增15个孩子全部牵手成功，持续在资助86名贫困学子，圆梦求学之路，让梦想成为可能。

让爱循环 绿色集市

各基地开展爱心集市，设置了跳蚤市场、绿植、美食等摊位；更联合EHS部门设置“减塑捡塑”环保摊位，号召员工用废弃的塑料瓶和易拉罐兑换植物罐头、种子卡片等限量精植物罐头、种子卡片兑换、保护生物多样性。集市营业额近万元，全部捐入德基金。

为爱聚力 公益跑

“公益跑”是公司一直持续推进的公益项目，今年与EHS部门携手，将“绿色环保低碳出行”与“慈善基金月”同步进行。“员工奔跑+公司配捐”的新颖公益模式，巧妙地将慈善、环保和健康理念紧密融合。柳市、杭州、上海、芜湖以及线上的六百余名爱心员工、经销商和供应商伙伴离开办公室，积极参与3公里健康跑活动，以实际行动传递正能量，而所有代捐金额都用于老年助餐点的捐赠！

守护少儿用电安全

关注少儿用电安全，一直是德力西电气公益生态中的重要一环，作为青少年安全教育的倡导者，我们围绕用电安全教育，在线上线下同步发力。制作了全球第一部纯公益少儿安全用电系列教育短片，阿德化身为电力小博士，以寓教于乐的方式帮助孩子们掌握基础用电安全知识；员工志愿者也会走上讲台，开展用电安全公益课堂。

自2018年以来，公司持续开展“小小电气工程师”活动，孩子们参观工厂，“围观”科学有趣的互动实验，听电气工程师们讲解通俗易懂的电气知识，观看阿德安全知识动画片，在欢声笑语中获得“小小电气工程师”的启蒙，活动获得当地教育局、学校、学生和家长的一致好评！

2023年，公司延续“小小电气工程师”之旅，温州、芜湖基地暑期组织小候鸟参观工厂。8月，电气工程师们为二十多名参加上海亲子日活动的上海嘉定区的学生带来了一堂通俗易懂的电气知识讲解活动，同学们参与了有趣的科学互动小实验，亲自动手制作了太阳能小汽车；12月上海德富路中学的小记者们来访公司上海基地，开启了“小小电气工程师”的启蒙之旅。

为孩子们讲解龙舟的起源，并与他们一起完成旱地龙舟比赛。希望通过这次活动，让孩子们感受龙舟精神的魅力，传承中华民族的灿烂文明！

在儿童节这一天，各所学校还为获奖学生举办了隆重的颁奖仪式，给孩子们颁发了奖牌、荣誉证书、奖品等。



第五届“德力西电气杯”旱地龙舟大赛

2023年6月1日，第五届“德力西电气杯”旱地龙舟大赛成功落下帷幕。每年的六一儿童节，德力西电气希望小学都充满了特别的热闹氛围。此次活动，有来自西藏萨迦、贵州木弄、四川内江、青海化隆、广西南丹、安徽芜湖、云南镇雄、宁夏中卫、甘肃会宁、黑龙江穆棱、重庆武隆、云南泸西、青海果洛州等16所希望小学的3500余名孩子踊跃参与。比赛现场气氛热烈，我们还特别邀请了跃龙龙舟队的队员们前往芜湖希望小学，

捐赠老年助餐点正式揭牌

2023年9月的“慈善基金月”中各基地组织了3公里的为爱聚力公益跑活动，代捐款项全部用于捐赠老年助餐点。2023年10月，德基金与湾沚区民政局合作，捐赠的湾沚区红杨镇红杨树社区老年助餐点正式揭牌。为了方便高龄、独居、失能半失能老人等特殊群体就餐，德基金助力拓展了助餐服务。



05

绿色变革“净零”未来

绿色生态发展大会暨
《德力西电气绿色可持续发展战略实践指南》发布会



Sustainable development
可持续发展

“以人为本 零事故 零伤害”的可持续发展文化

2023年，德力西电气正式向全球正式发布“以人为本、促碳中和、建绿色生态圈”的绿色可持续发展战略，继续以“以人为本、零事故、零伤害”为安全主题开展一系列的活动，每天/周/月对生产现场进行安全检查，每月组织不同的可持续发展主题，做到榜样作用、全员参与、与合作单位共赢、践行社会责任。每季度对重大危险源的运行情况进行检查，及时发布检查结果，并对安全隐患的整改情况跟踪验证，每季度组织一次安全先进评比，对安全生产工作中能够表现出色的个人进行安全之星表彰，由工厂总经理在SIM会议上对优秀者进行表彰，同时在园区公示，由这些优秀者分享个人获奖经历以提高榜样力量，推动可持续的安全文化 S.A.F.E First。



注重安全生产：维护员工健康权益

德力西电气有限公司一直致力于改善公司的安全生产条件，减少环境能资源的消耗，为员工提供一个舒适、安全、健康的工作环境。通过了工信部颁布的国家级绿色工厂认证、PAS 2060:2014碳中和工厂认证、ISO14001环境管理体系和ISO45001职业健康安全管理体系认证，在温州地区、同行业中率先通过了国家安全生产质量标准化考评并获得国家一级安全质量标准化制造企业证书和全国安全文化示范级企业荣誉。

确保员工的工作场所安全、出行安全是德力西电气不懈的追求，“零事故、零伤害”是一直坚持奋斗的目标，时刻以最高的安全标准来运行和维护公司的生产设备、保护员工的职业健康。回顾2023年，德力西电气在安全工作方面取得了不错的成绩；同比2022年，LTDR(百万工时损工天数率)下降20%；高风险作业的管控：继续完善高空作业区域坠落安全专项改善、工贸行业重大事故隐患排查、旋转设备专项改善、叉车充电区专项改善、另外在高频次、高温、高库存状态下制定专项行动支持业务；从我做起，让安全随处可见：全年按照既定的安全战略，组织相应安全培训、活动，实现自主安全文化转变。



关注高风险作业，持续进行改善

从机械安全、电气安全、交通安全、工业车辆、坠落防护等五大风险等方面进行安全风险评估、寻找改进机会，持续进行优化改善。

在加工、生产、封装、仓储等各个环节，德力西电气对内严格管控安全风险，从一线员工到高层管理都坚持不放过任何一个环节的事故隐患。

2023年德力西在机械安全、人车分流、装卸货安全等方面均得到了提升，如：旋铆机凸出螺丝防护、仓库加设隔离栏和安全宣贯、立体库加装生命安全线，包装机加装防护罩连锁装置等。



“促碳中和 建绿色生态圈”的可持续发展文化

零碳&循环经济是德力西电气一直在强调的可持续发展战略，实现绿色供应链、清洁生产是一贯的目标。结合公司的实际情况，优化了2023可持续发展战略。

围绕可持续发展战略2023年我们采取了一系列的节能降耗、改造措施：能源和碳排放数字化系统上线、离心空压机改善、仓库照明灯自动控制、车间照明灯更换节能灯管、余热回收系统、终端漏气管理等等。同时，温州/芜湖/濮阳工厂均取得了工信部国家级绿色工厂认证，80%以上工厂实现零碳/碳中和认证。通过以上节能降耗措施、使用绿色能源、实施碳抵消策略等方式，2023年共减少21853吨二氧化碳排放，为全球的可持续发展贡献自己的力量。



倡导绿色办公

德力西电气认真执行国家有关节能减排政策，采取多种形式加强办公节能减排。进一步加大力度推行电子无纸化办公、采用原浆纸、更换节能灯具并实现自动控制，并组织世界地球日组织关灯一小时、关停电梯一天活动，不仅降低了企业办公费用，更进一步巩固和强化了员工节约能源、减少污染的环保意识。

06



Annual honor
年度荣誉

芜湖市民政局

《芜湖市4A级社会组织》

第十三届公益节

《2023年度责任品牌奖》

第十二届财经峰会

《2023企业社会责任典范奖》

第六届社会责任大会

《2023年度最具领导力人物》

《2023年度（十佳）影响力公益项目》

2023【HRFLAG】雇主品牌创意大赛

《最佳社会责任奖》

浙江省企业社会责任促进会

《浙江省企业社会责任最佳实践案例奖》





Look Forward To
The Future

展望未来

载誉前行，不忘初心！德力西电气始终坚守公益初心，践行‘一人一次公益，一起爱DE守护’的公益理念，以爱续航，致力于做“有温度”的社会公益践行者，星星之火渐成燎原之势。公司不断完善社会责任体系建设，以关注青少年健康成长和孤寡老人安度晚年为“经”，弘扬中华优秀传统文化和自然灾害电力紧急救助为“纬”，形成了具有德力西电气特色的社会责任模式，赢得了社会各界的广泛赞誉与高度认可，并荣获多项重量级奖项。

未来，德力西电气将继续以自身实际行动履行社会责任，并携手社会各界力量，共同弘扬公益文化，传播公益理念，树立企业典范，在推动企业可持续发展的同时，影响更多人一起为社会的繁荣发展贡献力量，共创美好未来！